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La báscula de análisis corporal IVSCB de IVY HEALTH está pensada para ser 
utlilizada por adultos. Mediante tecnología electrónica no invasiva ofrece 
una serie valores corporales que se muestran en la propia báscula  - como 
el peso - y otros en la aplicación gratuita IvyHealth (ver más adelante).

Dimensiones: 305x305x24 mm
Comunicación Bluetooth Smart 4.0 con la app IvyHealth
Equipada con sensores de presión de alta precisión
Registro sin límite de usuario en la app IvyHealth
Rango de medición de peso: 3-150 Kg
Rango de medición de la grasa corporal: 5% - 45%
Rango de medición de porcentaje de agua corporal: 29% - 69,5%
Índice de masa ósea/masa muscular: 0,1Kg
Pantalla LED e indicador de “batería baja”
Funciona con 4 pilas AAA (no incluidas)
Reseteado automático a “0”
Muestra lectura de peso corporal en pantalla y lectura del resto de 
parámetros en el móvil o tablet a través de la app IvyHealth

ATENCIÓN:

1. No se recomienda el uso de la báscula si estás embarazada.
2. Esta báscula emite una corriente eléctrica imperceptible e inocua para 

realizar las mediciones avanzadas pero, aún así, no se recomienda su 
uso si utilizas marcapasos o tienes algún implante electrónico en el 
cuerpo. Su funcionamiento podría verse afectado.

PARA QUE TODO FUNCIONE BIEN:

1. Utiliza la báscula con los pies secos y descalzos para una medición 
más precisa.

2. Esta báscula contiene sensores de alta precisión. Para su perfecto 
funcionamiento es preciso colocar la báscula en una superficie lisa, 
rígida y nivelada. Por ejemplo, un suelo de baldosa o azulejo resulta 
ideal, mientras que una alfombra tupida o una moqueta puede llegar a 
distorsionar alguna de las mediciones de la báscula. 

Manual de instrucciones, báscula inteligente IVSCB.

LA CAJA CONTIENE:

USO PREVISTO

ALGUNOS DETALLES TÉCNICOS

IMPORTANTE ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
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DIAGRAMA

3.	No muevas la báscula mientras se encuentre encendida. Podría 
provocar errores de medición.

4.	No dejes que niños o personas que puedan caerse de la báscula durante 
su uso utilicen la misma sin tu compañía.

5. Si aparece LO en pantalla, indica que las pilas se están agotando y las 
mediciones pueden no ser del todo precisas. Cámbialas.

LIMPIEZA DEL APARATO:

1. Utiliza un paño húmedo con solución jabonosa, pero no dejes 
que el líquido penetre en el aparato.

2. No utilices líquidos abrasivos ni paños o utensilios duros 
para la limpieza.

3. No lo expongas directamente al sol, humedad extrema y/o al polvo.

¿QUÉ PUEDO HACER CON ESTA BÁSCULA?

Para empezar, con esta báscula puedes pesarte. Abre la tapa del 
compartimento de las baterías y coloca 4 pilas AAA en la posición 
indicada. Así de fácil: la báscula estará lista para que te peses, como si 
fuera una báscula normal.

Pero si te has comprado esta báscula, querrás algo más de ella.

Puedes utilizar la báscula sin la app IvyHealth, pero solo te dirá tu peso.
Descarga la aplicación gratuita IvyHealth de la Apple Store o de Google 
Play. La primera vez que abras la aplicación deberás registrarte y 
configurar tu usuario. 

Pantalla LED1 Áreas conductivas2

Compartimento para las baterías4Botón de cambio de unidad
(Kilogramos, Libras, Stones)

3

Estabilizadores5

53 421
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Es muy sencillo si sigues las indicaciones en 
la pantalla de tu móvil.

La aplicación IvyHealth se empareja 
automáticamente con la báscula inteligente 
que acabas de adquirir.

1. Para realizar una medición, pulsa 
en la pantalla principal el icono . 
Accederás a la pantalla de medida y ya 
podrás subirte a la báscula con los pies 
descalzos.

2. En la propia pantalla de la báscula se 
verá tu peso. Mientras la cifra parpadea, 
la báscula recogerá el resto de valores. 

3. Una vez �nalizada la transmisión estarás listo para ver en la pantalla de 
tu móvil los siguientes datos:
  a. Tu peso
  b. Tu IMC
  c. Tu masa muscular
  d. El porcentaje de agua de tu cuerpo
  e. Tu grasa visceral
  f.  Tu grasa corporal
  g. Tu masa ósea.

4. Dale a guardar y ya tendrás tu primera lectura archivada para la 
posteridad. Podrás consultarla en el móvil siempre que desees, estará 
protegida con tu propia contraseña.

5. Posteriores mediciones quedarán guardadas en tu móvil cada vez que te 
peses con la aplicación abierta y sigas los pasos anteriores.

Y ¿qué más puedo hacer desde la aplicación?

Si utilizas la báscula junto con la aplicación gratuita IvyHealth podrás tener 
la lectura de todos los valores corporales enumerados en el apartado 
anterior.

Pero, además, la aplicación te permitirá:

1. Consultar tus estadísticas. Simplemente accede a la sección “historial 
de mediciones”.

2. Guardar y visualizar los resultados de tantos usuarios como 
quieras. Cada vez que alguien realice una medición desde su móvil, 
si está dado de alta como usuario, puede registrar sus resultados y 
protegerlos con una contraseña.
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Declaración de Conformidad
FONEXION SPAIN S.A. declara que la báscula inteligente inalámbrica IVSCB 
cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones 
aplicables o exigibles de la Directiva de R&TTE 1999/5/CE, a la Directiva 
de EMC 2004/108/CEE y la directiva de restricción de uso de sustancias 
peligrosas en aparatos eléctricos (ROHS) 2011/65/EU. Puede descargar 
una copia de la declaración completa en la dirección: http://www.fonexion.
com/doc.

Garantía
El periodo de garantía se rige por la legislación vigente del país donde se 
ha realizado la compra. Sin embargo, no cubre ningún fallo provocado por 
accidente, uso incorrecto, desgaste, negligencias, rayos, modificaciones 
realizadas en el equipo, o todo intento de ajuste o reparación casera o 
a través de agentes no autorizados. Guarde su recibo de compra, es su 
garantía, que deberá ejecutar en el establecimiento en el que realizó la 
compra.

Bluetooth
La marca Bluetooth y sus logotipos son marcas registradas por Bluetooth 
SIG, Inc. y el uso de dichas marcas por IVY HEALTH se realiza bajo licencia. 
Otras marcas y nombres comerciales pertenecen a sus respectivos 
propietarios.

AVISOS LEGALES

Consulta en este enlace nuestros 
últimos productos para cuidarte:
http://www.ivyhealth.es

Más allá del peso
La colección de complementos para la salud de IVY HEALTH está 
compuesta por diferentes dispositivos que te permitirán tener un control 
más exhaustivo de tu salud. 
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IVY HEALTH`s IVSCB body analysis scale was designed for use by adults. 
With its non-invasive electronic technology, it offers a series of body values 
which are displayed on the scale itself - weight - and others on the free 
IvyHealth application. (See further on)

Dimensions: 305 x 305 x 24 mm
Bluetooth Smart 4.0 communication protocol with the IvyHealth 
application
Fitted with high precision sensors
Limitless registration of users in the IvyHealth application
Weight measurement range: 3-150 Kg 
Body fat measurement range: 5%- 45% 
Body water percentage range: 29%-69.5%
Bone mass/muscle mass index: 0.1Kg
LED screen and “low battery” indicator
It works on 4 AAA batteries (not included)
Automatic reset to “0”
It displays the body weight reading on the screen and readings 
of the other parameters on your mobile phone or tablet with the 
IvyHealth application.

1. Your feet must be dry and bare when using the scale for more precise 
measurement.

2. This scale has high precision sensors. The scale must be placed on a 
smooth, rigid and level surface for it to work properly. For example, a 
tiled floor is ideal, whereas a deep pile carpet or rug could distort some 
of the scale`s measurements.

3. Do not move the scale while it is switched on. It could cause 
measurement errors.

4. Do not allow children or the infirm, who could fall off it, to use the scale 
without your help.

VERY IMPORTANT
1.	 You are not recommended to use the scale if you are pregnant.
2.	This scale emits an imperceptible and harmless electrical current in 

order to make the advanced measurements. Nevertheless, its use is not 
recommended if you use a pacemaker or have any electronic implant in 
your body. It could affect its proper working.

An instruction manual, IVSCB smart scale.

THE BOX CONTAINS

INTENDED USE

SOME TECHNICAL DETAILS

SAFETY WARNINGS
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WHAT CAN I DO WITH THIS SCALE?

For starters, you can weigh yourself with this scale. Open the lid of the 
battery compartment and place 4 AAA batteries in the position indicated. 
Simple: the scale is ready to use, just like any normal scale.

However, the reason you bought this scale is that you are looking 
for something more.

You can use the scale without the IvyHealth app, but it will only tell you your 
weight and body mass index.

Download the free IvyHealth application from the Apple or Google Play 
Store. When you first open the application, you must register and set up 
your user name. 

LED Screen1 Conductive areas2

Battery compartment4Change measurement unit

(Kilograms, Pounds, Stones)

3

Stabilizers5

53 421

3. Don’t move the scale while it is activated. It could cause measurement 
mistakes.

4. Don’t let the children or people who can fall off the scale use the device 
without your supervision. 

5. If LO appears on the screen, change the batteries. There are wearing out 
and the results may not be so accurated. 

Cleaning the device:
1.	Use a damp cloth with a soap solution, but make sure no liquid gets into 

the device. 
2.	Do not use abrasive liquids or cloths or hard utensils when cleaning.
3.	Do not expose it directly to the sun, extreme humidity and/or dust.
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It is very easy if you follow the instructions on 
your mobile phone`s screen. 

The IvyHealth application can be 
automatically paired with your recently 
acquired smart scale.

1. To make a measurement, press the  
icon on the main screen. You will access the 
measurement screen and can now step on 
the scale with your bare feet.

2. The scale screen displays your weight. 
While your weight �ashes on the screen, the 
scale continues to gather information on the 
other values it can offer.

3. Once the transmission has been completed, you can see the following 
data on your mobile phone screen:

a.Your weight
b.Your BMI
c.Your muscle mass
d.Your body water percentage
e.Your visceral fat
f.Your body fat
g.Your bone mass

4. Press to save and your �rst reading is recorded for the future. You can 
consult your phone whenever you wish. You will be protected by your 
own password.

5. Subsequent measurements will be kept in your mobile phone whenever 
you weigh yourself with the application opened and you follow the 
previous steps.

What else can I do with the application?

If you use the scale together with the free IvyHealth application, you can 
obtain the readings for all the body values listed in the previous paragraph. 

However, the application also allows you to:

1. Consult your statistics. Just click on the historic measurements 
section.

2. Save and display the results of as many users as you wish. Every 
time somebody makes a measurement from their mobile phone, and if 
they are registered as a user, they can record their results and protect 
them with a password
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Check out our latest products for 
healt care in this link: 
http://www.ivyhealth.es

Declaration of Conformity
FONEXION SPAIN S.A. declares that the IVSCB wireless smart scale is in 
compliance with the essential requirements and other relevant provisions 
of Directive R&TTE 1999/5/EC, Directive EMC 2004/108/CEE and the 
directive on the restriction of the use of certain hazardous substances in 
electrical equipment, (ROHS) 2011/65/EU. You can download a copy of the 
complete declaration at: http://www.fonexion.com/doc.

Guarantee
The IVSCB wireless smart scale has a two-year guarantee from the 
date on the sales receipt. The sales receipt is your guarantee, so keep 
it. Nevertheless, this guarantee does not cover any fault caused by 
accidents, improper use, wear, negligence, lightning, modifications made 
to the equipment, or any attempt at adjustment or repair in the home or 
by unauthorised agents.

Bluetooth
The Bluetooth brand and its logos are registered by Bluetooth SIG, Inc. and 
use of said brands by IVY HEALTH is made under licence. Other brands and 
trade names belong to their respective owners.

LEGAL NOTICE

In addition to the scale

The IVY HEALTH package of health complements is made up of different 
devices affording you greater control over your health. 
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A balança de análise corporal IVSCB de IVY HEALTH está pensada para a 
sua utilização por adultos. Mediante tecnologia electrónica não invasiva 
oferece uma série de valores corporais que se mostram na própria balança 
- peso - e outros na aplicação gratuita IvyHealth (ver mais à frente).

Dimensões: 305 x 305 x 24 mm
Comunicação Bluetooth Smart 4.0 com a aplicação IvyHealth
Equipada com sensores de pressão de alta precisão
Registro sem limite de usuários na aplicação IvyHealth 
Rango de medição de peso: 3-150 Kg 
Rango de medição da gordura corporal: 5%- 45% 
Rango de medição de percentagem de água corporal: 29%-69,5%
Índice de massa óssea/massa muscular: 0,1 Kg
Ecrã LED e indicador de “bateria baixa”
Funciona com 4 pilhas AAA (não incluídas)
Reset automático a “0”
Mostra a leitura de peso corporal no ecrã e leitura do resto de 
parâmetros no telemóvel ou tablet a través da aplicação IvyHealth

1. Utiliza a balança com os pés secos e descalços para una medição mais 
precisa.

2. Esta balança contém sensores de alta precisão. Para o seu perfeito 
funcionamento é preciso colocar a balança numa superfície lisa, rígida 
e nivelada. Por exemplo, um chão de baldosa ou azulejo resulta ideal, 
enquanto que um tapete tupido ou um carpete pode chegar a distorcer 
alguma das medições da balança.

3. Não movas a balança enquanto se encontre ligada. Poderia provocar 
erros de medição.

4. Não deixes que as crianças ou pessoas que se podem cair da balança 
durante o seu uso utilizem a mesma sem a tua companhia.

MUITO IMPORTANTE:
1. Não se recomenda o uso da balança se estás grávida.
2.	Esta balança emite uma corrente eléctrica imperceptível e inócua para 

realizar as medições avançadas, mas, mesmo assim, não se recomenda 
o seu uso se utilizas marca-passos ou se tens algum implante 
electrónico no corpo. O seu funcionamento poderia ver-se afetado.

Manual de instruções, balança inteligente IVSCB.

A CAIXA CONTÉM:

USO PREVISTO

ALGUNS DETALHES TÉCNICOS

ADVERTÊNCIAS DE SEGURANÇA
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ESQUEMA

3. Não mova a escala enquanto ele estiver ligado. Isso pode causar erros 
de medição.

4. Não deixe crianças ou pessoas que podem cair fora da escala em uso 
usando a mesma sem a sua empresa

5. LO no ecrã significa que as baterias estão sendo gastos. Substitua por 
umas novas. Medições podem não ser precisos.

Limpeza do aparelho:
1. Utilize um pano húmido com solução ensaboada, mas não deixe que 

o líquido penetre no aparelho. Não deve utilizar o tensiômetro em caso 
de estar húmido.

2. Não utilize líquidos abrasivos nem panos ou utensílios duros para a 
limpeza.

3. Não o exponha diretamente ao sol, humidade extrema e/ou pó.

00.0

Ecrâ LED1 Áreas condutivas2

Compartimento para as baterias4Botão de modificação de 
unidad (Kg / Lb / St)

3

Estabilizadores5

53 421

QUE POSSO FAZER COM ESTA BALANÇA?

Para começar, com esta balança podes pesar-te. Abre a tampa do 
compartimento das baterias e coloca 4 pilhas AA na posição indicada. 
Assim de fácil: a balança já estará pronta para que te peses, como se fora 
uma balança normal.

Mas se comprastes esta balança, quererás algo mais dela.
Podes utilizar a balança sem a app IvyHealth, mas só te dirá o teu peso e o 
teu índice de massa corporal.

Descarga a aplicação gratuita IvyHealth da Apple Store ou de Google Play. 
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A primeira vez que abras a aplicação deverás 
registrar-te e con�gurar o teu usuário, é 
muito fácil se segues as indicações no ecrã 
do teu telemóvel.

A aplicação IvyHealth se emparelha 
automaticamente com a balança inteligente 
que acabas de adquirir.

1. Para realizar uma medição, pulsa no ecrã 
principal o seguinte ícone  . Acederás 
ao ecrã de medida e já poderás subir-te à 
balança com os pés descalços.

2. No próprio ecrã da balança se verá o teu 
peso. Enquanto o teu peso se mostre 
com intermitências, a balança segue 
recolhendo o resto de valores que pode 
oferecer.

3. Uma vez �nalizada a transmissão estás pronto para ver no ecrã do teu 
telemóvel os seguintes dados:

 a. O teu peso
 b. O teu IMC
 c. A tua massa muscular
 d. A percentagem de água do teu corpo
 e. A tua gordura visceral
 f.  A tua gordura corporal
 g. A tua massa óssea.

4. Dá-lhe a guardar e já terás a tua primeira leitura arquivada para a 
posteridade. Poderás consulta-la no telemóvel sempre que desejes, 
estará protegida com a tua própria senha.

5. Posteriores medições �carão guardadas no teu telemóvel cada vez que 
te peses com a aplicação aberta e sigas os passos anteriores.

Y que mais posso fazer desde a aplicação?
Se utilizas a balança junto com a aplicação gratuita IvyHealth poderás ter 
a leitura de todos os valores corporais enumerados no apartado anterior.

Mas, além disso, a aplicação te permitirá:

1. Consultar as tuas estadísticas. Simplesmente faz click na seção 
registro de medições

2. Guardar e visualizar os resultados de tantos usuários como queiras. 
Cada vez que alguém realize uma medição desde o teu telemóvel, se 
está dado de alta como usuário, pode registrar os seus resultados e 
protege-los com uma senha.
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Mais além do peso
A coleção de complementos para a saúde de IVY HEALTH está composta 
por diferentes dispositivos que te permitirão ter um controle mais exaustivo 
da tua saúde. 

Consulta neste enlace os nossos 
últimos produtos para o teu cuidado.
http://www.ivyhealth.es

Declaración de Conformidad
FONEXION SPAIN S.A. declara que a balança inteligente sem fios IVSCB 
cumpre com os requisitos essenciais e quaisquer outras disposições 
aplicáveis ou exigíveis da Diretiva de R&TTE 1999/5/CE, à Directiva de 
EMC 2004/108/CEE e a diretiva de restrição de uso de substâncias 
perigosas em aparelhos eléctrico (ROHS) 2011/65/EU. Pode descarregar 
uma cópia da declaração completa em: http://www.fonexion.com/doc.

Garantía
A balança inteligente sem fios IVSCB está garantida por um período de 
2 anos a partir da data que figure no seu recibo de compra. Guarde o 
seu recibo de compra, é a sua garantia. No entanto, esta garantia não 
cobre nenhum falho provocado por acidente, uso incorreto, desgaste, 
negligências, raios, modificações realizadas no equipamento, ou toda 
a tentativa de ajuste ou reparação caseira ou através de agentes não 
aprovados.

Bluetooth
A marca Bluetooth e os seus logotipos são marcas registradas por 
Bluetooth SIG, Inc e o uso de ditas marcas por IVY HEALTH se realiza 
baixo licença. Outras marcas e nomes comerciais pertencem aos seus 
respectivos proprietários.

DIRETRIZES E NORMAS
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L’ échelle d’analyse corporelle IVSCB d’IVY HEALTH a été conçue pour être 
utilisée par des adultes. Grâce à sa technologie non invasive, elle offre une 
série de valeurs corporelles qui s’affichent sur la propre échelle – poids – 
et d’autres sur l’application gratuite IvyHealth (voir ci-après).

Dimensions : 305 x 305 x 24 mm
Connexion Bluetooth Smart 4.0 grâce à l’application IvyHealth
Dotée de détecteurs de tension à haute précision
Registre illimité des utilisateurs sur l’application IvyHealth
Étendue de mesure de poids: 3-150 Kg 
Étendue de mesure de la graisse corporelle: 5 % - 45 % 
Étendue de mesure du pourcentage d’eau corporelle: 29 % - 69,5 %
Indice de masse osseuse/masse musculaire: 0,1 Kg
Écran LED et indicateur de «batterie faible»
Fonctionne à l’aide de 4 piles AAA (non comprises)
Redémarrage automatique à «0»
Affichage de la lecture de poids corporel à l’écran et lecture du 
reste des paramètres sur téléphone portable ou tablette tactile, par 
le biais de l’application IvyHealth

1. Utilise l’échelle avec les pieds secs et nus pour une mesure plus précise.
2.	Cette échelle est dotée de détecteurs de haute précision. Pour bénéficier 

de son parfait fonctionnement, il faut placer l’échelle sur une surface 
lisse, rigide et nivelée. Par exemple, un sol en carrelage est idéal, 
tandis qu’une moquette épaisse peut altérer certaines des mesures de 
l’échelle.

3.	Ne bouge pas l’échelle tant qu’elle est allumée. Cela pourrait provoquer 
des erreurs de mesures.

4.	Ne laisse pas des enfants ou des personnes pouvant tomber de l’échelle 
l’utiliser seuls.

TRÈS IMPORTANT :
1. L’utilisation de cette échelle est contre-indiquée en cas de grossesse.
2.	Cette échelle émet un courant électrique imperceptible et inoffensif 

pour effectuer les mesures avancées. Néanmoins, son utilisation est 
tout de même déconseillée si tu portes un pacemaker ou un implant 
électronique dans le corps, son fonctionnement pourrait se voir affecté.

Guide de l’utilisateur et échelle d’analyse corporelle IVSCB

LA BOÎTE CONTIENT:

QUELQUES DÉTAILS TECHNIQUES

UTILISATION PRÉVUE

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ
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DIAGRAMME

3. Ne pas déplacer l’échelle alors qu’elle est allumée. Ça peut provoquer 
des erreurs de mesure.

4. Ne pas laisser les enfants ou les personnes qui peuvent tomber de 
l’échelle en cours d’utilisation l’utiliser sans ta supervision.

5. Si LO apparaît sur l’écran, c’ést le moment de changer les piles. Celles-
ci sont déchargées et les mesures peuvent ne pas être très précises.

Entretien de l’appareil: 
1. Utilise un chiffon humide imbibé d’une solution savonneuse, mais ne 

laisse pas le liquide pénétrer l’appareil. 
2.	N’utilise pas de liquide abrasif ni de chiffon ou d’ustensile dur pour le 

nettoyage.
3.	Ne l’expose pas directement au soleil, à l’humidité extrême et/ou à la 

poussière.

00.0

Écran LED1 Zones conductrices2

Compartiment des piles4Bouton pour modifier les
unités de mesure (Kg / Lb / St)

3

Stabilisateurs5

53 421

QUE PUIS-JE FAIRE AVEC CETTE ÉCHELLE?

Tout d’abord, avec cette échelle, tu peux te peser. Ouvre le compartiment 
des piles et place 4 piles de type AAA  dans la position indiquée. C’est 
aussi simple que ça : l’ échelle est prête à utiliser, comme une échelle 
normale.

Mais si tu as acheté cette échelle, c’est que tu en attends plus.

Tu peux utiliser l’échelle sans l’application IvyHealth, mais elle ne 
t’indiquera que ton poids et ton indice de masse corporelle.
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Télécharge l’application gratuite IvyHealth sur l’Apple Store ou Google 
Play. Lors de la première utilisation, tu devras t’enregistrer et con�gurer 
ton pro�l utilisateur. C’est très simple, tu n’as qu’à suivre les indications 
s’af�chant sur l’écran de ton téléphone portable.

L’application IvyHealth se connecte 
automatiquement à l’échelle intelligente que 
tu viens d’acheter.

1. Pour effectuer une mesure, appuie, 
sur l’écran principal, sur l’icône  tu  
accéderas à l’écran de mesure et tu pourras 
alors monter sur l’échelle, pieds nus.

2. Ton poids s’af�chera sur le propre écran 
de l’échelle. Pendant que votre poids 
s’af�che par intermittence, l’échelle continue 
d’obtenir le reste des valeurs qu’elle peut 
af�cher.

3. Une fois la transmission achevée, tu pourras voir apparaître sur l’écran 
de ton téléphone portable les données suivantes:

a. Ton poids
b. Ton IMC
c. Ta masse musculaire
d. Le pourcentage d’eau dans ton corps
e. Ta graisse viscérale
f. Ta graisse corporelle
g. Ta masse osseuse.

4. Enregistre ces données et tu obtiendras ta première lecture archivée 
pour la postérité. Tu pourras la consulter sur ton téléphone portable 
chaque fois que tu le souhaites, le �chier sera protégé par un mot de 
passe que tu auras créé.

5. Chaque fois que tu te pèseras et que tu suivras les étapes précédentes, 
les mesures seront enregistrées sur ton téléphone portable.

Que puis-je faire d’autre avec l’application ?
Si tu utilises l’échelle avec l’application gratuite IvyHealth, tu pourras 
avoir accès à la lecture de toutes les valeurs corporelles énumérées au 
paragraphe précédent. 

L’application vous permettra également de:

1. Consulter tes statistiques, en cliquant simplement sur “Dossier de 
mesures”.



FR

GUIDE DE L’UTILISATEUR

18

2.	Enregistrer et visualiser les résultats d’autant d’utilisateurs que 
tu souhaites. Chaque fois que quelqu’un réalise une mesure depuis 
son téléphone portable, s’il est enregistré en tant qu’utilisateur, il peut 
enregistrer ses résultats et les protéger avec un mot de passe.

Au-delà du poids
La collection de compléments IVY HEALTH pour la santé est composée de 
plusieurs dispositifs qui te permettront d’avoir un contrôle plus exhaustif 
de ta santé.

Consulte nos derniers produits pour prendre soin 
de ta santé, sur ce lien:
http://www.ivyhealth.es

Déclaration de Conformité
FONEXION SPAIN S.A. déclara que l’échelle intelligente sans fil IVSCB 
remplit les conditions essentielles et toute autre disposition applicable 
ou exigible de la Directive de R&TTE nº 1999/5/CE, la Directive EMC 
nº 2004/108/CEE et la directive de restriction d’usage de substances 
dangereuses sur des appareils électriques (ROHS) nº 2011/65/EU. Une 
copie complète de cette déclaration peut être téléchargée sur : http://www.
fonexion.com/doc.

Garantía
L’ échelle intelligente sans fil IVSCB est garantie 2 ans à compter de la date 
figurant sur la preuve d’achat. Conservez votre facture d’achat, elle vous 
servira de garantie. Cependant, cette garantie ne couvre aucune panne 
causée par un accident, un usage incorrect, l’usure, les négligences, les 
rayures, les modifications apportées à l’équipement ou toute tentative de 
réglage ou de réparation par des agents non approuvés.

Bluetooth
La marque Bluetooth et ses logotypes sont des marques déposées par 
Bluetooth SIG, Inc. et l’utilisation de ces marques par IVY HEALTH se fait 
sous licence. Les autres marques et dénominations commerciales sont la 
propriété de leurs propriétaires respectifs.

AVERTISSEMENTS LÉGAUX
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CERTIFICADO DE GARANTÍA WARRANTY CERTIFICATE
Válido sólo en compañía de su recibo de compra
Only valid if accompanied by purchase receipt   Nº..........................

Modelo / Model:

nº serie /serial number:

Fecha de compra / Date of purchase:

SELLO DEL ESTABLECIMIENTO
STAMP OF THE PLACE OF PURCHASE

Nombre y apellidos / Name and surname........................................................................
................................................................................................................................................................
Dirección / Adress: .......................................................................................................................
................................................................................................................................................................
Region:............................................. Ciudad / City: ...................................................................
Nº de teléfono / Phone number: ...........................................................................................

FONEXION SPAIN S.A. GRAN VÍA 45, 1º PLANTA DPT.114. 48011 BILBAO

Distribuido por FONEXION SPAIN S.A. VAT: ESA48937239
Gran Vía 45, 1-114, 48001 Bilbao (SPAIN) · www.fonexion.com
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